

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη στη Γερμανία, τέθηκαν οι βάσεις για γόνιμη συνεργασία

19 Μαΐου 2021



Με συνέντευξη τύπου στις εγκαταστάσεις της ελληνικής πρεσβείας στο Βερολίνο, ολοκληρώθηκε σήμερα (Παρασκευή) το μεσημέρι η πενθήμερη επίσημη επίσκεψη στη Γερμανία της αντιπροσωπείας από το Νότιο Αιγαίο, που αποτελείτο από τον Περιφερειάρχη **Γιάννη Μαχαιρίδη**, τους αντιπεριφερειάρχες Δωδεκανήσου και Κυκλάδων, κυρίους **Φ. Χατζηδιάκο** και **Γ. Πουσσαίο**, και τους προέδρους των Ενώσεων Ξενοδόχων Ρόδου και Νάξου, κυρίους **Αντ. Καμπουράκη** και **Μανώλη Σεργή**.

«Σκοπός μας ήταν να παρουσιάσουμε την πραγματική εικόνα της Ελλάδας, και του Νοτίου Αιγαίου ειδικότερα, στη γερμανική αγορά και στους αξιωματούχους της χώρας αυτής, σε μια προσπάθεια να περιορίσουμε τις όποιες απώλειες για την τουριστική μας οικονομία, αλλά και να θέσουμε τις βάσεις για ευρύτερες συνεργασίες στο πλαίσιο ενός μακροπρόθεσμου σχεδιασμού» δήλωσε ο κ. Γιάννης Μαχαιρίδης, τονίζοντας πως τα αποτελέσματα των αλληπάλληλων επαφών είχαν ουσιαστικά αποτελέσματα που θα φανούν άμεσα και σε βάθος χρόνου.

Ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε ιδιαίτερα στη σημασία της επίσκεψης στο Κίελο της βορείου Γερμανίας, μια περιοχή απ' όπου η Περιφέρειά μας μπορεί να υιοθετήσει πολλές από τις «καλές πρακτικές» που ακολουθούνται εκεί, σε σχέση με την ανάπτυξη ειδικών μορφών τουρισμού (θαλάσσιος, υγείας κλπ), όπως και με τη διαχείριση μεγάλων υποδομών (λιμάνια κλπ).

Στις συναντήσεις με την ιδιωτική εταιρεία που διαχειρίζεται

τις υποδομές στο Κίελο, με τη Σχολή Τουρισμού & Μάνατζμεντ και με τον πρόεδρο των περιφερειακών ενοτήτων (νομαρχιών) του Κιέλου, διαφάνηκαν οι δυνατότητες και οι ευκαιρίες που υπάρχουν για στενότερη συνεργασία.

Απ' όλους που συμμετείχαν στην αποστολή επισημαίνεται ο ρόλος του υφυπουργού Εργασίας και υπεύθυνου της γερμανικής κυβέρνησης για την ελληνογερμανική συνεργασία **Χάνς – Γιοάχιμ Φούχτελ**, με τον οποίο ο Περιφερειάρχης είχε συνεργασία μέχρι και λίγο πριν την επιστροφή της αντιπροσωπείας στην Ελλάδα.

Ο κορυφαίος Γερμανός αξιωματούχος θα επισκεφθεί ξανά τη χώρα μας, όπου θα συναντηθεί με τους πολιτικούς αρχηγούς, ενώ θα προγραμματιστεί συνάντηση και με τους Περιφερειάρχες της χώρας, με πρωτοβουλία του κ. Μαχαιρίδη.